

## Együttműködéssel az új kihívások elé

Június 14-én fontos esemény színhelye volt a XV. kerületi polgármesteri hivatal épülete, mely hajdan Pest vármegye megye házána is otthont adott. Huszonkét önkormányzat vezetője –14 budapesti kerület: II., III., V., VI., VII., VIII., X., XI., XIV., XV., XVI., XVII., XIX. és a XXIII. Kerület, valamint nyolc agglomerációs település: Csömör, Göd, Gödöllő, Kerepes, Kistarcsa, Mogyoród, Vácraát és Veresegyház – gyűlt össze, hogy ünnepélyes keretek között aláírjon egy Együttműködési megállapodást. Az egybegyűlt polgármestereket és alpolgármestereket először dr. Dióczy Noémi, a házigazda kerület Európai uniós referense, majd Hajdu László polgármester köszöntötte: *Fő célunk a főváros és Pest megye között sajnálatosan fennálló feszültségek oldása, aktív szomszédsági együttműködés létrehozása, az uniós forrásokhoz való közös hozzájutás* – mondta a polgármester. Ezt követően dr. Bujdosó Sándor, a Belügyminisztérium államtitkára kapott szót, aki példa értékűnek nevezte a megkezdett munkát, mely jó alap lehet az együttműködésre, ami szükséges is, hisz az Európai Unióban 2007 után egyik önkormányzat sem pályázhat majd önmagában. A fővárosi kerületek – munkahelyekkel, oktatási, egészségügyi intézményekkel – felelősek a vonzásukhoz tartozó településekért is, zárta mondandóját az államtitkár.



Befejezésül a megjelent vezetők ünnepélyesen aláírták – a nyilvánosság előtt persze már csak egy-egy példányban – a megállapodás szövegét. A Helyi Hírek XVI-XIV. kerületi lapjának területéről ott volt szinte valamennyi polgármester – a XVI. kerületet Dr. Szabó Lajos Mátyás, a XIV. kerületet Rátónyi Gábor, Csömört Bátorovszki György, Kerepest Bók Károly, Kistarcsát Tóth Szabolcs képviselte. Az együttműködés – melynek fő célja hogy a helyi önkormányzatok megfeleljenek az Európai Unió új kihívásainak és lehetőségeinek – nyitott további kerületek és települések felé. (Érdekes a névsort megvizsgálni, vajon miért tartotta fontosnak több belvárosi kerület a belépést, míg néhány külső kerület – például a IV. és a XVIII. – még hiányzik a listáról.) Terveik között szerepel esetenként konzorciumi részvétel, a felek kerületi-, térségi fejlesztési koncepcióinak, hosszú távú területfejlesztési stratégiájának kölcsönös megismerése, az önkormányzati munka minden területén való együttműködés. Ennek érdekében kölcsönösen tájékoztatják egymást fejlesztési stratégiájukról, pályázati célkitűzéseikről, projekt-javaslatokról, melynek érdekében koordináló munkatársat jelölnek ki.

Dudás László

## Nyaktiló az ellenzéknek

Az én kerülete, a XVI. címmel élő kabaréfelvételt szervezett a Petőfi Rádió Karinthy Színpada még ez év februárjában az Erzsébetligeti Színházba. A műsort az önkormányzat félmillió forinttal támogatta. A jeles esemény zsúfolt terem előtt zajlott le, a XVI. kerületben élő sok ismert ember megszólalt a műsorban, többek között Dr. Persányi Miklós környezetvédelmi miniszter, a kerület díszpolgára, Bálint gazda, és hosszas humoros interjú folytatott Kaposy Miklós műsorvezető Dr. Szabó Lajos Mátyással, a kerület polgármesterével. Részlet a beszélgetésből:

– *Olvasom, hogy 2003-ban 32 millió forint jutott a kerületben kátyúzásra. Most mit tud tenni a kátyúkkal?*

– Azt gondolom, hogy a pénz erre soha nem elég, de javaslatot teszek a képviselőtestületnek egy olyan rendelet megalkotására, miszerint a jövőben mindig enyhé töl legyen. (Nevetés)

– *Ön nemrég Franciaországban járt egy önkormányzati szövetség konferenciáján. Mit tanácsoltak Önnek, hogyan bánjon az ellenzéki frakciókkal?*

– *Egészen konkrétan nem akartak a belügyeinkbe beavatkozni. De elvittek a múzeumba, és megmutattak egy alig használt guillotine-t. (Nevetés.) Tetszetős, hasznos jószágnak láttam.*

– *Volna néhány személyes kérdésem. Mit csinálna a polgármester úr egy lakatlan szigeten?*

– Uszodát. (Nevetés.)

A rádiókabaré felvétele közben folytatódott, az ominózus nyaktiló alkalmazásának felémeltetésétől nem állt meg a kés a levegőben.

A februári felvétel május végén került adásba, s természetesen elhangzott benne az ellenzéki frakció kivégzésére történő utalás is. Az adás írott anyaga felkerült a rádió internetes honlapjára is, a XVI.



Dr. Szabó Lajos Mátyás a kabaréműsor felvételén

kerületi Fidesz-frakció tagjai itt ellenőrizték a szöveget, mert nem akartak hinni a fülüknek – ilyet mondott volna a polgármester?

A legközelebbi testületi ülés június 7-én volt, s rögtön az elején felállt Csomor Ervin frakcióvezető, s kérdőre vonta a polgármestert a nyaktiló miatt. Ő először arra hivatkozott, hogy valamit összevágthattak a rádiósok, majd félbeszakadt a testületi ülés, mert az ellenzéki frakció kivonult. A polgármester azután bocsánatot kért a szerencsétlen mondatért (amelyet, mint kiderült, nem a rádiósok vágtak össze), de az ellenzékiek nem mentek vissza az ülésre, mert nem akartak egy levegőt szívni a polgármesterrel. Az MSZP-SZDSZ-es többségnek néhány független képviselővel sikerült a határozatképességet biztosítani, s így lehetett megtartani az aznapi testületi ülést.

Nemsokára a Fidesz-frakció tagjai írásban kérték az ügyben rendkívüli testületi ülés megtartását, amelyre június 14-én sor is került. Ezözöleg az ellenzékiek sajtótájékoztatót hívtak össze, melyen díszletként felvonultattak egy saját gyártmányú nyaktilót. A sajtótájékoztatót a frakcióvezető elmondta, hogy az ellenzéki képviselők kivégzésére történő utalás miatt elvárják a polgármester

lemondását, mert alkalmatlanná vált a tisztségére, a rádióműsor adott 500 ezer forintos támogatást pedig a polgármester fizesse be egy jótékonyági alapba.

Ezután megfogták a jelképes nyaktilót, s bevonultak az ülésterembe, ahol negyedórás késéssel az MSZP-SZDSZ frakció tagjai is megjelentek, s megkezdődhetett az ülés. Csomor Ervin újból elmondta a lemondásra való felszólítást, majd ezután Horváth Mihály többségi frakcióvezető emelkedett szólásra, s a polgármester által a kabaréban elmondottakat a szólásszabadság, szabad véleménynyilvánítás egyik példájának állította be, amely az Alkotmánybíróság szerint különösen védendő alkotmányos alapérték. Ezután felsorolta a Fidesz összes bűneit, s meggyanúsította az ellenzékiet, hogy Orbán Viktor utasítására csinálják itt a balhét, s különben is, bizonyára ott voltak a felvételen, miért nem akkor szóltak.

Az ellenzéki frakció tagjai a felszólalásaik során elmondták, hogy senki nem volt ott közülük az élő felvételen, s a polgármester etikai szabályokat sértett meg. Emlékeztet, hogy a holokaust is zsidó viccekkel kezdődött... A polgármester korábban XX. századi történelmet tanított az egyetemen, s ha a kezébe adnak egy ilyen szöveget, akkor kell annyi arányérzékkel rendelkeznie, hogy nem olvassa föl. Ha benne maradt volna a BTK-ban a gyűlöletbeszéd paragrafusa, akkor annak alapján felelősségre lehetne vonni...

Abban mindenki egyetértett (el is hangzott), hogy ez a nyaktilós dolog egy igen rossz vicc volt. A polgármester újra bocsánatot kért, majd javaslatra kerültek az ellenzéki javaslatok (az önkormányzat elítéli a polgármestert, stb.) melyeket a többség simán leszavazott. Úgy tűnik, hogy ezzel az epizóddal megkezdődött a választási kampány.

Ferenci Zoltán





**Nyerjen  
1 000 000 Ft-ot  
a Chevrolet Wallisnál**

Jöjjön el márkakereskedésünkbe és regisztráltassa magát. Sorsoláson egy 1 000 000 Ft értékű utalványt nyerhet, melyet új Spark vásárlása esetén válthat be.

**Spark** Az új Spark már 1 749 000 Ft-tól

## Chevrolet Wallis

1106 Budapest, Kerepesi út 85.  
Tel.: 260-2501 • www.chevroletwallis.hu



Átlagos fogyasztás: 5,3l/100 km, Co. kibocsátás: 139 g/km

**LÖKHÁRÍTÓ-,  
AUTÓHŰTŐ-,  
műanyag alkatrészek  
JAVÍTÁSA**

Vétel – Eladás – Csere  
Javítások gyorsan, olcsón, garanciával  
**Bp. XVI. Ilona u. 5.**  
**Tel: 405-4123, 06-70-223-6953**

**Finom Falatok Étkezde**



**530 Ft/adag**

A XVI-XVII. k-ben ingyenes kiszállítás  
**Igényes házas koszt**  
**XVI. ker. Köztársaság u. 23.**  
**Tel: 405-4271**  
14<sup>n</sup> után: 06-30-357-3421

**ORTOPÉD ORVOSI  
SZAKRENDELÉS**

**a „Gyógycentrumban”**

**HÉTFŐNKÉNT 15-18 ÓRÁIG.**

Bejelentkezés és bővebb  
felvilágosítás telefonon  
hétfőtől-csütörtökig 9-17-ig,  
pénteken 9-13-ig

**Tel: 407-2026**  
Sashalom, Veres Péter út 23/B.

**KÚTFÚRÁS**

**06-30-314-6627**

**FLÓRA Gazdabolt**

- vetőmagok • talajvédőszer
- permetezőszerek • rovar- és rágcsálóirtók • virágföld, virágok
- kertszerszámok • humusz, istállótrágya • háztartási és illatszerek • ajándéktárgyak
- kutya és macskaeledelek, tápok
- buszjegyek • helilapok
- szögek, csavarok, tiplik

Megrendelés alapján kertépítés, öntözőberendezés kiépítése, kertgondozás

**Ami a kerthez kell,  
mindent egy helyen!**

**1162 Bp., Árpádföldi út 18.**  
**Tel: 409-0159, 06-70-381-9396**

## NYÍLÁSZÁRÓ SZAKKERESKEDÉS



### NYÁRI AKCIÓ!

**Raktárkészletű műanyag  
nyílászárókra gyári ár**

**– 30% KEDVEZMÉNY!**

Az akció érvényessége: 2005. 06. 01-től 2005. 07. 31-ig

**Keresse üzleteinket:**

1173 Bp., Pesti út 237. Home Center D/8 Tel/fax: 253-5349, Tel: 253-5350  
1119 Bp., Than Károly u. 20., Tel/fax: 205-7989, Tel: 205-7990  
1149 Bp., Egressy út 23-25. Tel/fax: 223-1918, Tel: 222-4011